
Oslávili sme veľkonočné sviatky 
a veríme, že pred nami je 
rovnako krásna jar. Uzávierka ďalšieho čísla 

HOLÍČANa je 21. mája 2019.

Prosíme prispievateľov, 
aby svoje príspevky zaslali, alebo 
doručili do redakcie najneskôr 

do tohto dátumu.
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Dotácie na podporu organizácií i jednotlivcov
Jedným zo zámerov Mesta Holíč 
je trvalá podpora miestnych orga-
nizácií či jednotlivcov pôsobiacich 
v  oblasti kultúry, športu i  spolo-
čenského života. Dôkazom toho je 
každoročné udeľovanie dotácií na 
ich činnosť. 16. apríla sa tak opäť 
uskutočnilo slávnostné podujatie 
spojené s  odovzdávaním zmlúv. 
Pre tohtoročné aktivity získalo 
nenávratné finančné prostried-
ky v  celkovej výške 125 tisíc eur 
37 subjektov.
Predstaviteľom podporených sub-
jektov primátor vyjadril verejné 
poďakovanie za aktivity, ktoré 
uskutočňujú vo verejnom záujme 
v prospech mesta a jeho občanov.
Formou dotácie Mesto opäť pod-
porilo aj basketbalový oddiel. 
V súčasnosti najúspešnejší holíčsky 
športový klub je aktuálnym lídrom 

II. ligy Západ. V  prebiehajúcej 
súťažnej sezóne ešte nenašiel pre-
možiteľa a zaslúžene bude súperiť 
o  titul v záverečnom turnaji Final 
four.
Záujemcovia môžu požiadať sa-
mosprávu o  finančnú podporu 

pre svoju činnosť aj pre rok 2020. 
Žiadosť by mala byť podaná naj-
neskôr do 31.januára budúceho 
roku. Je potrebné vyplniť príslušný 
formulár, zverejnený na webovej 
stránke mesta.

Text a foto L. Novák

Objekt Koniarne prešiel čiastočnou rekonštrukciou
V  uplynulých dňoch bola dokon-
čená I. etapa rekonštrukcie objek-
tu Koniarne v  areáli Holíčskeho 
zámku. Oficiálne odovzdávanie 
tejto časti našej národnej kultúrnej 
pamiatky sa uskutočnilo 29. mar-
ca. Spolu s  primátorom prestrihli 
symbolickú pásku ministerka kul-
túry Ľubica Laššáková a generálna 
riaditeľka Pamiatkového úradu SR 
Katarína Kosová.
Rekonštrukcia Koniarne bola fi-
nancovaná prostredníctvom roz-
počtu ministerstva kultúry, z pro-

gramu Obnovme si svoj dom, 
podprogram 1.6 Modernizácia 
a komplexná rekonštrukcia národ-
ných kultúrnych pamiatok s prio-
ritou ochrany a obnovy.
Ministerstvo prispelo dotáciou 
v objeme 588 860 eur, Mesto Ho-
líč investovalo z vlastných zdrojov 
v rámci spolufinancovania 50 456 
eur.
Počas I. etapy bola okrem iného 
osadená nová strešná krytina, okná 
a dvere z dubového dreva, reštau-
rátorsky boli obnovené pôvodné 

mreže na oknách i kamenné por-
tály okolo dverí. Obnovou prešli 
aj vonkajšie omietky, ktoré vrátili 
objektu pôvodnú, dobovú podobu.
Po dokončení rekonštrukčných 
prác zvyšnej časti objektu pribud-
nú k súčasnej novo zrekonštruova-
nej miestnosti ďalšie, ktoré budú 
slúžiť ako výstavné priestory Mest-
ského múzea a galérie v Holíči.

Text a foto L. Novák
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28. marca sa na svojom ďalšom 
pravidelnom rokovaní zišlo holíčske 
mestské zastupiteľstvo. 
Všetci prítomní poslanci jednomy-
seľne schválili Záverečný účet Mesta 
Holíč za rok 2018 bez výhrad. Výsle-
dok rozpočtového hospodárenia je 
prebytok vo výške 1 260 310 eur.
Poslanci zároveň schválili použitie 
prebytku rozpočtového hospodáre-
nia na tvorbu rezervného fondu vo 
výške 413 180 eur. 
Spolu so zostatkom k  31.  12. 2018 
tvorí fond 498 tisíc eur, z  ktorých 
samospráva investuje prostred-
níctvom schváleného zvýšenia zá-
kladného imania spoločnosti SMM 
Holíč s.r.o. 478 tisíc eur na realizá-
ciu investičných akcií. Uskutoční sa 
revitalizácia objektov na štadióne 
TJ Iskra, predovšetkým vyhotovenie 
prístavby s  novými sociálnymi za- 
riadeniami, šatňami i rozcvičovňou, 
prekrytie vonkajších schodísk, opra-

va fasády nad prístavbou a pri scho-
diskách. Z rezervného fondu sa tiež 
zrealizuje rekonštrukcia časti chod-
níka na ulici Lesná, budú vybudova-
né parkovacie miesta na Kollárovej 
ulici a dokončená prestavba objektu 
tzv. Kasína na relaxačné centrum.
Zastupiteľstvo jednomyseľne schvá-
lilo aj poskytnutie dotácií z  roz-
počtových prostriedkov Mesta Holíč 

v  zmysle príslušného VZN vo výške 
121 350 eur pre športové, kultúrne 
a spoločenské organizácie a záujmo-
vé združenia. Poslanci schválili i pri-
jatie termínovaného úveru v objeme 
950 tisíc eur od bankového subjektu 
na financovanie investičných akcií 
mesta a  spolufinancovanie projek-
tov z EÚ s dobou splatnosti 15 rokov.
� (ln)

Poslanci schválili celoročné hospodárenie i dotácie organizáciám

Výsledky dopravného prieskumu – Priechod v centre mesta
Predmetom prieskumu bol priechod 
pre chodcov, prepájajúci pešie ťahy 
od predajne Billa a  Námestia mie-
ru. Pre zistenie aktuálnych záťaží bol 
daný prieskum vykonaný v septem-
bri 2018 kedy boli v 15-minútových 
intervaloch zaznamenávané vozidlá 
aj chodci v  oboch smeroch. Počas 

12-hodinového prieskumu boli zis- 
tené intenzity dopravy vyššie ako 
750 vozidiel/hod, čo je normou 
stanovená medzná hodnota, do 
ktorej je ešte bezpečné neriadené 
prechádzanie chodcov. Z hľadiska in-
tenzít dopravy a množstva chodcov 
na priechode pre chodcov bola teda 
objektívne zistená potreba riadiť 
priechod pre chodcov svetelnou 
signalizáciou. Riadenie dopravy by 
malo byť dynamické, prestaviteľné, 
snímajúce aktuálnu intenzitu do-
pravy.
Mesto Holíč v  súčasnosti zabezpe-

čuje vyjadrenia k  Návrhu svetelnej 
signalizácie od vlastníka a  správcu 
cesty – SSC Bratislava ako aj prísluš-
ného cestného orgánu a dopravné-
ho inšpektorátu v  Trnave. Potreba 
financií na zhotovenie svetelnej 
signalizácie bude známa po vyhoto-
vení rozpočtu k dokumentácii, ktorú 
následne zabezpečí naše oddelenie. 
Samotné osadenie signalizácie bude 
uskutočnené po odsúhlasení po-
trebných financií z  rozpočtu Mesta 
Holíč. 

Ing. Alena Machová, 
vedúca odd. VaŽP

Autor vizualizácií: Ing.arch. Jozef Kolacia

K výročiu nášho oslobodenia
11. apríl 1945 je v histórii Holíča za-
písaný ako dátum jeho oslobodenia. 
V  deň 74. výročia tejto významnej 
udalosti sa pri Pomníku padlých 
vojakov na Námestí mieru usku-
točnilo spomienkové podujatie. Po 
úvodných slovách a  veršoch básne 
primátor v príhovore predovšetkým 
vyjadril vďaku a hold všetkým, ktorí 
v  oslobodzovacích bojoch o  naše 
mesto zaplatili tým najcennejším, 
svojimi životmi. 
Spolu s predstaviteľmi Mesta sa na 
spomienkovom podujatí zúčastnili 

poslanci mestského za-
stupiteľstva, zástupco-
via štátnej správy, poli-
tických strán a združení 
pôsobiacich v  Holíči, 
ako aj občania mesta, 
učitelia a  žiaci miest-
nych škôl. Svojou prí-
tomnosťou i položením 
vencov prejavili vďač-
nosť, úctu a  tichú spo-
mienku všetkým, ktorí 
padli za našu slobodu. 

Text a foto L. Novák
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Pri príležitosti Dňa učiteľov pripra-
vilo Mesto Holíč v posledný mar-
cový piatok slávnostné podujatie. 
Na tradičnú spoločenskú udalosť 
do priestorov Kultúrno-osvetové-
ho centra zavítalo viac ako dve- 
sto súčasných i  bývalých učiteľov 
z  miestnych škôl a  školských za- 
riadení.
V  úvodnom príhovore vyjadril 
primátor úctu učiteľskému povo-
laniu a  poďakoval pedagógom za 
ich zodpovednú a  náročnú úlo-
hu pri vzdelávaní detí a  mláde-
že. Svoju vďaku a úctu holíčskym 

učiteľom vyjadrili tiež 
štátna tajomníčka mi-
nisterstva školstva Oľga 
Nachtmannová i  minis-
terka kultúry Ľubica Laš-
šáková, ktorá sa krátko 
predtým zúčastnila na 
slávnostnom otvorení zre-
konštruovanej časti objek-
tu Koniarne Holíčskeho 
zámku.
Mesto si opäť zvlášť ucti-
lo osemnástich učiteľov, 

sláviacich v  tomto roku okrúhle 
životné výročie. Primátor odovzdal 
prítomným pedagógom blaho-
prianie a  kvetinový či vecný dar, 
dvoch jubilantov ocenila štátna 
tajomníčka ministerstva školstva 
Ďakovným listom. 
Interpretáciou známych meló-
dií venovala symbolický darček 
učiteľským oslávencom Soňa 
Cipínová sprevádzaná hrou na kla-
víri Romana Blahu.� (ln)
Foto: L. Novák, archív Mesta Holíč

Z úcty a vďaky našim učiteľom

Budúci školáci prišli k zápisom
2. a  3. apríla prežívalo výnimoč-
né chvíle 163 budúcich holíčskych 
prvákov. Presne toľko ich prišlo 
v  sprievode svojich rodičov v  zá-
kladných školách na Školskej i Ber-
nolákovej ulici k slávnostnému zá-
pisu do prvých ročníkov.
Niektoré trocha zakríknuté, iné 
zasa trocha živšie. Prvé stretnutie 
so svojou školou i  triedou preží-
vali deti po svojom. Každé prišlo 

ukázať, ako sú do školy 
pripravené, čo sa všetko 
sa v škôlke či doma na-
učili. Jednoduché úlo-
hy, ktoré im zadali pani 
učiteľky, deti väčšinou 
hravo zvládli. Niektoré 
zaspievali či zarecitovali, 
ďalšie ukázali, ako vedia 
pekne počítať.
Pri zápise do 1.  roční-

ka ide predovšetkým 
o  posúdenie školskej 
zrelosti. Po obidva dni 
boli preto i tohto roku 
prítomné pracovníčky 
holíčskeho Centra pe-
dagogicko-psycholo-
gického poradenstva 
a prevencie. 
Hoci k zápisom prišlo 
viac ako stošesťdesiat 
detí, počet tých, ktoré 

v  septembri po prvýkrát zasadnú 
do školských lavíc, sa v  súčasnos-
ti povedať ešte nedá. Záležať bude 
na tom, koľko z nich dostane od-
klad povinnej školskej dochádzky. 
Aj pri zohľadnení tejto skutočnosti 
je však zrejmé, že holíčske základ-
né školy privítajú v  nadchádzajú-
com školskom roku rekordný po-
čet prvákov.

Text a foto L. Novák
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Depozit zámku krášlilo viac ako päťsto trofejí
Fanfáry a  príchod bohyne lovu 
Diany a  svätého Huberta s druži-
nou v  priestoroch Kultúrno-osve-
tového centra Holíčskeho zámku 
otvorili v  sobotu 13. apríla sláv-
nostnú časť programu tohtoročnej 
výstavy poľovníckych trofejí.
Po úvodných príhovoroch primá-
tora, viceprezidenta SPZ a  orga-
nizátorov z  Obvodnej poľovníckej 
komory Skalica i  Okresnej orga-
nizácie Slovenského poľovníckeho 

zväzu sa uskutočnilo odovzdáva-
nie ocenení. Pamätnou medai-
lou k  50. výročiu členstva v  SPZ 
si poľovnícky zväz uctil 21 svojich 
členov, Čestné uznanie za aktívnu 
a dlhoročnú prácu si prevzalo ďal-
ších šesť jednotlivcov, za význam-
né zásluhy o  rozvoj poľovníctva 
bolo ocenených osem osobností.
Slávnostný charakter malo aj pa-
sovania za poľovníka, ktorým sa po 
úspešnom zložení skúšky oficiálne 
stal i holíčsky primátor.
Hlavnou časťou programu ví-
kendového podujatia bola cho-
vateľská prehliadka trofejí zveri, 
ulovenej v  uplynulej poľovníckej 
sezóne v revíroch skalického okre-

su. Návštevníci mohli obdivovať 
rekordných viac ako päťsto trofejí 
prevažne danielej, ale tiež srnčej 
a  jelenej zveri. Najvyššie ohodno-
tenie, 220,70 bodu a zlatú medai-
lu získali od hodnotiteľskej komisie 
danielie lopaty, ktorými sa môže 
pochváliť Ivan Kmotrík z Poľovníc-
kej spoločnosti Skalica Raková.
Súčasťou podujatia bola výstava 
výtvarných prác detí základných 
a materských škôl z Holíča a okoli-
tých obcí. Návštevníci si mohli po-
zrieť aj ukážky sokoliarov, organi-
zátori pripravili tiež súťaž vo varení 
gulášu.

(ln)
Foto: L. Novák, archív Mesta Holíč

Príroda a jej ochrana opäť zblížili poľovníkov a deti

12. marca sa priestory depozitu 
pri Zámockej vinárni zaplnili deťmi 
z  miestnych škôl i  okolitých obcí. 
Spolu so svojimi učiteľkami si pri-
šli prezrieť výtvarné práce, ktoré 
nakreslili ich kamaráti z materských 
a základných škôl skalického okresu 
v rámci ďalšieho ročníka súťaže Prí-
roda očami detí.
Okrem prehliadky množstva naj-
rôznejších obrázkov pripravila Ob-

vodná poľovnícka komora Skalica so 
sídlom v Holíči aj prezentáciu práce 
poľovníkov s  rôznymi zaujímavými 
ukážkami. Mestská knižnica v Holíči 
obohatila podujatie zábavnými ve-
domostnými hrami zameranými na 
flóru a faunu domácej prírody. 
V  rámci programu sa uskutočnilo 
vyhlásenie výsledkov 
spomínanej výtvar-
nej súťaže. Vo svojich 
vekových kategóri-
ách získali cenu za 
1. miesto Sebastian 
Ndoja z triedy Ružová 
kvetinka holíčskej MŠ 
Lúčky, Silvia Kvaltíno-
vá zo ZŠ Vajanského 
Skalica, Agáta Benču-
riková zo Súkromnej 
ZŠ na Gorkého v Ska-

lici a Nina Štepanovská zo skalickej 
ZŠ Strážnická. Cenu za druhé miesto 
vo svojich kategóriách získali deti 
z holíčskych škôl – Tamara Berkešo-
vá, Jakub Hajossy, Markus Hrnčirík 
a Bianka Šeniglová. 

Text a foto L. Novák



Fero Rajec vydáva svoj jedenásty 
knižný titul

René, Richard, ja a Rudolf. To je názov najnovšej knihy 
holíčskeho literáta Fera Rajeca. Na cestu k čitateľom ju 
autor spolu s primátorom vyprevadili posypaním zrn-
kami korenia v stredu 3. apríla počas slávnostného po-
dujatia v priestoroch Zámockej vinárne. 
Ide o tragikomický román zo súčasnosti, hlavnú úlohu 
zohráva kvarteto spríbuznených postáv, ktoré poznačili 
ich vzájomné vzťahy, moc peňazí i neodolateľná lákavá 
ponuka zo zahraničia. Podujatie, ktoré pripravila Mest-
ská knižnica v Holíči, spestrili hudobné vstupy v podaní 
tria Walter Bartoš, Pavol Hrnčirík, Miroslav Mikéska. 
Program osviežil aj rozhovor spoluorganizátorky Sil-
vie Lukovičovej s tvorcom prezentovaného diela, autor 
zo svojho už jedenásteho titulu prečítal krátky úryvok 
a záujemcom odovzdal knihu s podpisom a venovaním. 

Text a foto L. Novák
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Jaroslav Salay oslávil životné jubileum výstavou

V uplynulých dňoch sa dožil okrúh- 
leho životného jubilea holíčsky vý-
tvarník Jaroslav Salay. Pri tejto prí-
ležitosti sa v Mestskom múzeu a ga-
lérii koná už 35. autorova výstava 
obrazov, ktorú pripravil spoločne 
s Mestom Holíč.
Expozíciu otvorila 5. apríla, v  deň 
jubilantových sedemdesiatin, sláv-
nostná vernisáž. V  kultúrnom pro-
grame rozoznela sálu Ľudová hudba 

Cifra pod vede-
ním primáša Sta-
nislava Okenicu, 
veršami svojich 
básní odovzdali 
oslávencovi sym-
bolickú gratulá-
ciu výtvarník Oto 
Kroupa a  poetka 
Zdenka Laciková.
Ku gratulantom 
sa pripojil aj pri-
mátor Zdenko 
Čambal, ktorý 

jubilantovi zaželal veľa tvorivých 
síl a  úspešné pokračovanie v  jeho 
doterajšej plodnej práci. Aj kurátor 
výstavy Štefan Zajíček v  príhovore 
ocenil autorove dlhoročné výtvarné 
úsilie, ktorého výsledkom sú stovky 
najrôznejších obrazov.
Jaroslav Salay sa výtvarnej práci, 
predovšetkým olejomaľbám, venu-
je už viac ako päťdesiat rokov. Práve 
prebiehajúca výstava ponúka pro-

stredníctvom sedemdesiatich obra-
zov výber z  jeho doterajšej tvorby 
vrátane prác, ocenených na výsta-
vách neprofesionálnych výtvarníkov. 
Okrem iných získal aj Poctu gene-
rálneho riaditeľa Národného osve-
tového centra v  Bratislave, ktorú 
dostal za prínos a rozvoj neprofesio- 
nálneho výtvarného hnutia na Slo-
vensku a cezhraničnej spolupráce. 
Tvorbu a  výtvarný talent Jaroslava 
Salaya mohli návštevníci obdivovať 
vo výstavných priestoroch v budove 
Fajansy až do 30. apríla. 

Text a foto L. Novák

MO Únia žien Holíč, Vás pri príležitosti Dňa matiek 
srdečne pozýva na módnu prehliadku

vo štvrtok 23. 5. 2019 o 16,00 hod. 
v Kultúrno-osvetovom centre Holíčskeho zámku.

Program spestrí vystúpenie Folklórneho súboru Valša.
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Na Deň narcisov boli štedrí aj ľudia v Holíči

11. apríl sa na Slovensku niesol 
v znamení Dňa narcisov. Túto jedi-
nečnú verejno-prospešnú finanč-

nú zbierku usporiadala 
Liga proti rakovine už 
po dvadsiaty tretí raz. 
K  tisícom dobrovoľní-
kom oslovujúcich ľudí 
v  uliciach miest patrili 
aj žiaci a učitelia holíč-
skej Základnej školy na 
Bernolákovej ulici, ktorí 
sa opäť zhostili úlohy 
hlavného organizáto-

ra tejto kampane v našom meste. 
Ich úsilie opäť podporili členovia 
holíčskej Jednoty dôchodcov i Slo-

venského zväzu telesne postihnu-
tých, ktorí so žiadosťou o  príspe-
vok oslovili ľudí v uliciach. 
Počas Dňa narcisov sa v Holíči po-
darilo vyzberať doteraz druhú naj- 
vyššiu čiastku, 4213 eur vrátane 
28 eur, ktorými prispeli v  tento 
deň účastníci besiedky Základnej 
umeleckej školy. Aj tieto peniaze 
pomôžu Lige proti rakovine najmä 
na realizáciu projektov pre onko-
logických pacientov počas celého 
roka.

Text a foto L. Novák

Aktívni i napriek telesným obmedzeniam
Na hodnotení uplynulého roka sa 
26. marca zišlo takmer sedemde-
siat členov holíčskej Základnej or-
ganizácie Slovenského zväzu teles-
ne postihnutých vrátane priateľov 
z družobnej organizácie z Hodoní-
na.
Fašiangová zábava, účasť na regio-
nálnych športových hrách, náučný 
a liečebno-rekreačný zájazd, Špor-
tové hry telesne postihnutých, 
účasť na podujatí pri príležitosti 
Dňa vojnových veteránov či via-
nočné posedenie. Aj tieto podu-
jatia, zorganizované v  uplynulom 
roku, zaradila holíčska organizácia 

SZTP i  do plánu tohtoročnej čin-
nosti. 
Organizácia je stále aktívna, do jej 
evidencie pribudlo v  uplynulom 
roku 15 nových členov. Na základe 
hlasovania v rámci výročnej člens-

kej schôdze prišlo k zmene v Rade 
organizácie. Jej novými členkami 
sa stali Alena Oktábcová a Helena 
Englerová, ktoré nahradili Máriu 
Tringelovú a Jozefínu Babčanovú.

Text a foto L. Novák

Medzinárodný workshop k problematike rómskej menšiny
12. apríla hostil Holíč účastníkov 
Roma reporting workshopu. Spo-
lu s  predstaviteľmi hostiteľského 
mesta sa na ňom zišli zamestnan-
ci a diplomati ôsmich amerických 
ambasád v  Európe, špecialisti na 

ľudské práva z  amerického Mi-
nisterstva zahraničných vecí, ako 
aj z  amerického kongresu. Išlo 
o  každoročne organizované po-
dujatie, ktorého cieľom je najmä 
informovanie a  koordinácia ak-

tivít americkej vlády a  ambasád 
v  podpore rómskej menšiny. Pre 
zúčastnených je to zároveň prí-
ležitosť dozvedieť sa viac o  situ-
ácii Rómov v  krajine, ktorá práve 
hostí workshop a  inšpirovať sa 
príkladmi dobrej praxe z  danej 
krajiny. Okrem interných diskusií 
si účastníci vypočuli aj informácie 
predstaviteľov miestnej samosprá-
vy ohľadne vlastných skúsenos-
tí a  aktivít vo vzťahu k  integrácií 
miestnych Rómov i  zlepšovania 
vzájomných vzťahov medzi majo-
ritou a menšinou.

(ln)
Foto: archív Mesta Holíč
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V letnej turistickej sezóne 2019 sme 
pripravili niekoľko noviniek. Pri ich 
tvorbe sme sa snažili, čo najviac re-
flektovať a  začleniť návrhy nielen 
Holíčanov, ale aj turistov, ktorí do 
nášho mesta prichádzajú. Tak ako 
každoročne si návštevník môže vy-
brať z  niekoľkých balíkov služieb 
cestovného ruchu. Turisticko–in-
formačné centrum Holíč ponúka 
sprevádzanie po všetkých pamiat-
kach mesta. Tento balík je nutné 
si rezervovať aspoň 7 dní vopred 
s minimálnym počtom 5 osôb. Naj- 
väčší záujem zo strany turistov je 
o  návštevu zámku, preto sme sa 
rozhodli koncipovať prehliadku via-
cej zameranú na jeho históriu počas 
vlastnenia panstva Habsburgovca-
mi. V rámci okruhu návštevník pod-
nikne prehliadku hlavnej budovy 
zámku. Bylinkovú záhradu a výstavu 
si môže prejsť už individuálne. V ba-
líku s  prehliadkou zámku „Vitajte 
na panstve F. Š. Lotrinského a Má-
rie Terézie“ sme pridali viac vstu-
pov do objektu, v  časoch o  10:00, 

11:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00. 
Obohatením okruhu je malá expo-
zícia o ruskom poručíkovi Kutuzovej 
armády Nikitovi S. Luninovi, ktorá 
je inštalovaná v budove tzv. Koniar-
ne. Návštevníci si ju môžu prezrieť 
počas prehliadky so sprievodcom. 
V prípade záujmu len o prehliadku 
expozície je treba sa ohlásiť v Turis- 
ticko–informačnom centre počas 
otváracích hodín. Výstava je zdarma. 
Záujemcovia si tiež môžu prezrieť na 

miestnom cintorí-
ne zreštaurova-
ný pomník Nikitu 
Lunina. K  letným 
mesiacom v  Holíči 
patrí aj člnkovanie 
okolo bastiónovej 
pevnosti. V  júni 
a  septembri bude 
možné využiť túto 
príležitosť v  so-
botu a  v  nedeľu, 
v  mesiacoch júl 
a august každý deň 
okrem pondelkov. 
Novinkou je rozší-
renie hodín, kedy 
je možné si za-
požičať loďku a  to 
od 10:00 do 13:00 
(posledná jazda 
o 12:00) a od 15:00 
do 18:00 (posledná 
jazda o 17:00). Ot-
vorené je len v prí-
pade priaznivého 
počasia. Menším 
navýšením prišlo 
v  cene za zapoži-
čanie člna, z 2 € na 
3 € za celý čln. Do 

jednej loďky sa dajú (vrátane detí) 
max. 4 osoby. Areál zámku, jeho 
okolie, detské ihrisko, zámocký ryb-
ník sa stali vyhľadávanou oddycho-
vou zónou, ktorej neodmysliteľnou 
súčasťou je aj bylinková záhrada. 
V sezóne 2019 bude otvorená každý 
deň v  týždni. Bližšie informácie sú 
k dispozícii na www.holic.sk – zálož-
ka TIC.
Novou atrakciou je zrevitalizovaná 
časť v okolí Zámockého rybníka. Na 
nových mólach je nainštalovaná ex-
pozícia o Zámockých záhradách, ich 
histórii, o pestovaní ovocia a chove 
rýb.
Veterný mlyn v Holíči bude otvore-
ný počas júla a augusta, cez víkend 
od 14:00 do 18:00. Vnútri objektu je 
možné prezrieť si výstavu o histórii 
tejto pamätihodnosti.
Od 16. 5. do 28. 9. 2019 môžu zá-
ujemcovia zdarma navštíviť v pries- 
toroch Mestskej galérie v  budove 
Fajansy výstavu nazvanú „Modrotlač 
– obnova tradície v  cezhraničnom 
regióne“. V  mesiacoch máj až sep-
tember bude fungovať Turisticko-in-
formačné centrum len v priestoroch 
Kultúrno-osvetového centra, (objekt 
Tabačiarne v areáli zámku). Okrem 
pondelkov je otvorené denne od 
10:00 do 18:00. V kancelárii sa budú 
predávať aj suveníry, vstupenky na 
podujatia v  meste a  vstupenky cez 
portál TICKET ART. Počas tohto ob-
dobia sú k  dispozícii všetky e-mai-
lové kontakty na kanceláriu a  len 
mobilné číslo 0907 657 884. Všetky 
aktuálne informácie sú na stránke 
www.holic.sk pod záložkou TIC.

Mgr. Veronika Chňupková, TIC Holíč

Letná turistická sezóna v Holíči začína

Foto: © Tomáš Hrk a Instagram: DJI-Pilots
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Aktivity pre všetkých
„Tichí blázni“
Iste každý vie, o kom je reč. V Holíči je naozaj po-
četná skupina rybárov, ktorí sú združení v miestnej 
organizácii Slovenského rybárskeho zväzu. Vyspove-
dali sme tajomníka organizácie p. Eduarda Veselého. 
O vzniku a histórii nám krátko povedal nasledovné:
„Rybársky spolok v  Holíči založili rybári z  Holíča 
a  okolia na ustanovujúcom valnom zhromaždení 
25. 6. 1923 pod názvom „Rybársky spolok v Holíči 
na Slovensku“. V priebehu desaťročí sa názov organi-
zácie niekoľkokrát zmenil. Súčasný názov organizá-
cie je Slovenský rybársky zväz – Miestna organizácia 
Holíč. Predsedom rybárov je Peter Králik, organizá-
cia obhospodaruje 14 rybárskych revírov a v súčas-
nej dobe má 1239 členov.“ Položili sme mu aj ďalšie 
otázky:
1. Musíte mať rybárčenie v  sebe alebo stačí mať 
chuť a vôľu a naučíte sa to?
Rybárčenie sa dá naučiť, ale skutočný športový rybár, 
ktorému nejde len o  úlovok musí mať rybárčenie 
v sebe už od malička. Vzťah k prírode je neodmysli-
teľnou súčasťou správneho rybára.
2. Je šanca vo vašich vodách chytiť naozaj veľkú 
rybu?
V  našich rybárskych revíroch možno uloviť i  veľké 
kapitálne kusy kapra rybničného, zubáča veľkoúste-
ho, šťuky severnej a sumca veľkého, ktorého úlovky 
dosiahli dĺžky až dvoch metrov.
3. Prijímate nových členov bez obmedzenia alebo 
máte stanovený počet, ktorý nesmiete prekročiť? 
Nemáme zatiaľ stanovený maximálny počet členov, 
prijímame len záujemcov s trvalým pobytom v Holí-
či, Gbeloch, Kopčanoch a okolitých obciach.
4. Aké skúšky musí budúci rybár zvládnuť?
Záujemca o členstvo v SRZ, sa musí zúčastniť preško-
lenia a písomného testu, v ktorom musí preukázať 
základné vedomosti zo zákona o rybárstve č. 216/18 
Z.z., vykonávacej vyhlášky č. 318/18 Z.z. a Stanov SRZ.

Viac informácií nájdete na www.srzmoholic.sk.

Bc. Klaudia Turečková, OKŠ

POZVÁNKY na podujatia v meste Holíč

MÁJ 2019

KULTÚRNE PODUJATIA
1. máj 2019
1500 – 1900 hod.
Areál Holíčskeho zámku

PRVOMÁJOVÁ RETROPARÁDA
Vystúpi FS Valša, výstava KHV Holíč, ukážky hasičskej 
techniky a policajného psovoda, vozenie na koníkoch, 
minidisco. Ples čarodejníc – čarodejnícke stanovištia, 
tvorivé dielničky, súťaž o naj masku, maľovanie na tvár.
Vstupné 2,–€
Org.: BANANA EVENTS a Mesto Holíč

16. máj – 28. sept. 2019
Ut – Ne 1030 – 1730 hod.
Mestské múzeum 
a galéria

MODROTLAČ – OBNOVA TRADÍCIE
Výstava o tradičnom remesle a jeho súčasnej renesancii.

Org.: Mesto Holíč
16. máj 2019
o 1700 hod.
Koncertná sála ZUŠ Holíč

VEĽKÝ ABSOLVENTSKÝ KONCERT ZUŠ
Koncert absolventov I. a II. stupňa základného 
vzdelávania.
Org.: ZUŠ Holíč

18. máj 2019
Mestské múzeum 
a galéria
Bylinková záhrada
Holíčsky zámok

NOC MÚZEÍ A GALÉRIÍ
Mestské múzeum a galéria – výstava Modrotlač – obnova 
histórie, Bylinková záhrada – prehliadky, Holíčsky zámok.
Podrobnejšie informácie na www.holic.sk, Fb Holíč.
Org.: Mesto Holíč a TIC Holíč

25. – 26.máj 2019
od 1000 – 2000 hod.
Areál Holíčskeho zámku

HISTORICKÝ FESTIVAL ROTENSTEIN 2019
Najväčší slovenský festival histórie a rytierstva 
– Rotenstein. Dobová hudba, šermiari, bubeníci, 
krásne kaukliarky či žongléri, sokoliari, psiari. Vstupné 
a predpredaj Maxiticket, www.rotenstein.sk a TIC Holíč.
Org.: Agentúra Hector a Mesto Holíč

ŠPORTOVÉ PODUJATIA
1. máj 2019
Od 800 – 1100 hod.
Štrkovisko Adamov č.2

RYBÁRSKE PRETEKY
Rybárske preteky pre deti do 10 rokov na plávanú.
Org.: MO SRZ Holíč

4. – 5. máj 2019
o 1400 hod. a o 1700 hod.
ŠH Kollárova, Holíč

FINAL FOUR 2019
Finále hrajú – MŠK BO Holíč, BK PK Iskra Prešov, BKM 
Dastet Krompachy , BK EXIT Nitra.
Org.: Mesto Holíč a SBA

8. máj 2019
600 – 1200 hod.
Dom kultúry Sobotište

SOBOTIŠŤSKÁ PÄTNÁSTKA
36. ročník turistického pochodu. Trate 10, 12, 15, 30, 
50 km. Doprava individuálna.
Org.: TJ Turistický oddiel Holíč

11. máj 2019
600 – 1200 hod.
Štrkovisko Adamov 1 a 2

OTVÁRACIE RYBÁRSKE PRETEKY
Tradičné otváracie preteky rybárskej sezóny.
Org.: MO SRZ Holíč

11. – 12.máj 2019
od 930 hod.
Areál Holíčskeho zámku

I. STREDOEURÓPSKA VÝSTAVA NEMECKÝCH 
BOXEROV
Klubová výstava psov plemena Nemecký boxer. Finále 
začína cca od 1300 hod.
Org.: Slovenský boxerský klub

18. máj 2019
od 1030 hod.
ŠH Kollárova, Holíč

II.SLOVENSKÁ LIGA V BOXE

Org.: Mesto Holíč a Box Club Holíč
26. máj 2019
800 – 930 hod. prezentácia
1000 hod. štart
Parkovisko pred 
štadiónom TJ Iskra Holíč

ZÁHORÁCKA PÄŤDESIATKA
Pozývame vás na už tradičný, v poradí tretí výjazd 
historických motocyklov s obsahom do 50 ccm .

Org.: Klub historických vozidiel
PRIPRAVUJEME NA JÚN

2. jún 2019 Mesto deťom 2019
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5. apríla oslávil nevšedné životné 
jubileum pán Milan Vrubeš z Holí-
ča. V deň jeho 90. narodenín prišli 
oslávencovi poblahopriať primátor 
Zdenko Čambal a Mária Votrubo-
vá z oddelenia školstva, sociálnych 
vecí a zdravotníctva.
Jubilant je holíčskym rodákom, 
detstvo i  časť mladosti prežil 
v miestnej časti Betlehém. Už viac 
ako štyri desaťročia žije sám. Teší 
sa pomerne dobrému zdraviu, 

zrak, sluch i nohy mu ešte slúžia, 
o seba sa dokáže postarať. Všedné 
dni mu spríjemňujú syn i  dcéra, 
rovnako ho poteší i návšteva niek-
torého z ôsmich vnukov či pravnu-
kov. 
Pánovi Milanovi Vrubešovi úprim-
ne želáme, aby ešte ďalšie roky 
prežil v zdraví, v radosti a spokoj-
nosti v kruhu svojich najbližších. 

Text a foto L. Novák

S  mesiacom marec sa spája nielen 
príchod jari ale je vyhlásený aj ako 
Mesiac knihy. Pri tejto príležitosti si 
27. marca prevzalo jedenásť knihov-
níčok vo Dvorane Ministerstva kul-
túry Ďakovný list za ich celoživotný 
prínos a prácu v oblasti knihovníc-
tva. Z  rúk rezortnej ministerky Ľu-
bice Laššákovej si ocenenie prevzala 
aj naša dlhoročná kolegyňa, knihov-
níčka a kronikárka Silvia Lukovičová. 
Pri výbere nominovaných bola ná-

pomocná Únia žien 
Slovenska, ktorá sa 
pri výbere riadila 
ich celoživotným 
kultúrno-spoločen-
ským prínosom. 
Hlavnú úlohu pri 
výbere zohrával 
celoživotný prínos 
v oblasti knihovníctva, práca s deťmi 
a mládežou, besedy so spisovateľmi, 
propagácia literárnej tvorby. Pani 

ministerka ocenila ich prácu a  po-
priala im veľa úspechov pri ďalšej 
práci.� (r)

Ministerka ocenila prácu knihovníčok

Úspešná reprezentácia ZUŠ
28. marca sa v konala v Prievidzi súťaž základ-
ných umeleckých škôl v hre na bicích nástro-
joch – Borákova Prievidza 2019. Našu ZUŠ 
Holíč reprezentoval žiak Tomáš Hýlek z triedy 
p. uč. Stanislava Dávida. Prezento val sa v hre 
na malý bubon, 
na biciu súpra-
vu a  hru na xy-
lofóne. Pre školu 
získal pekné dve 
ocenenia – strie- 
borné a bronzo-
vé pásmo. Ďaku-
jeme Tomášovi 
a  p. uč. Denise 
Met e l i čkovej , 
DiS. art. za kva-
litný sprievod na 
klavíri. 

Mgr. Veronika Zapletalová, 
zástupkyňa riaditeľa ZUŠ Holíč

Ocenenie za projekt 
S  naším projektom „Vybudovanie pocito-
vého chodníka v meste Holíč“ sme sa v no-
vembri r. 2018 zapojili do 5.  edície gran-
tového programu spoločnosti TESCO „Vy 
rozhodujete, my pomáhame.“ Jeho cieľom 
bolo podporiť projekty zamerané na zlepšenie prostredia v na-
šom okolí v oblastiach podpory komunít a komunitných akti-

vít, vzdelávania detí a mladých 
ľudí a v oblasti zdravia a pod-
pory zdravého životného štýlu. 
Na základe hlasovania zákaz-
níkov v našom regióne získalo 
Mesto Holíč 3.  miesto a  300 
eur.
Ocenenie prevzala Andrea 
Vaňková z  holíčskeho Cent- 
ra voľného času, v ktorého are-
áli, spoločnom so Špeciálnou 
základnou školou na Kollárovej 
ulici, bude zo získaných financií 
vybudovaný pocitový chodník 
z rôznych prírodnín – okruhlia-
kov, piesku a štrku.� (nl)

Blahoprianie jubilantovi 
Milanovi Vrubešovi
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Májoví jubilanti

Mária Bayerová
Ján Bednarovský

Milan Čáran
Alžbeta Dermíšková

Ján Došek
Ružena Dusíková
Vlasta Gazárková
Ladislav Hesek

Viera Horváthová
Helena Hudečková

Ján Jurkovič
Dagmar Kamodyová

Jozef Kollár
Mária Königová

Helena Krajčovičová
Eva Kurinová

Anna Nagyová
Stanislav Okenica

Margita Okenicová
Mária Ostrá

Alžbeta Patáková
Zdenko Pálich
Josef Pěček

Oľga Repáňová
Anna Romančíková

Ivan Šebesta
Eva Šebestová
Anna Šuriková

Ján Švrček
Magdaléna Trúbová
Marián Jozef Vanek

Michal Babnič 
Timea Djadík

Mia Fleischmann 
Samuel Hanůsek

Miroslav Koštuřík
Peter Mikulášik

Denis Rýdl

Navždy nás opustili
Augustín Vajay (66r.) 25. 3. 2019
Vladimír Butaš (68r.) 7. 4. 2019 

Helena Kartáriková (68r.) 14. 4. 2019 
Štefan Havlík (79r.) 16. 4. 2019

Povedali si „Áno“

Zbyněk Borovec a Petra Rampáčková
Peter Pobuda a Lýdia Árpová

Narodili sa

V týchto dňoch si pripomíname 14. výročie, 
čo nás navždy opustila naša mamička, 

pani Ľubica Vo Thanová.

S láskou spomínajú deti Ferko, Miško a Natália, 
súrodenci a mama.

Nie je deň, kedy na Teba nemyslíme...
28. apríla uplynuli 3 smutné roky, 

čo nás navždy opustil milovaný manžel, otec a dedo, 
pán Vladimír Nosek.

S bolesťou v srdci spomínajú manželka a deti s rodinami.

So smútkom v srdci si pripomíname 1. výročie smrti 
našej milovanej Andrejky Doležalovej, 

ktorá nás opustila 23. mája 2018.
S láskou spomína mama, sestra, brat, 

a všetci, ktorí Ťa mali radi.

Už nevidíš slnko, krásny deň, 
na cintoríne snívaš svoj večný sen. 

V neznámy svet odišla si spať, zaplakal každý, kto ťa mal rád. 
Odišla si od nás, my ostali sme v žiali, 

no vždy budeš v srdciach tých, ktorí ťa milovali.

23. mája uplynie 15 smutných rokov, 
čo nás navždy opustil náš otec, dedko a pradedko, 

pán Ján Pikálek.

Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.
S láskou spomínajú manželka a deti s rodinami.

Spomienky si v srdci nosíme každý deň, 
ale 21. mája sa vynára tá najťažšia spomienka...

...spomienka na človeka, ktorý nás pred dvomi rokmi 
opustil v snahe dosiahnuť svoj vysnený cieľ.

S láskou spomínajú na Vlada Štrbu všetci, 
ktorým sa vryl nielen do pamäti, ale aj do srdca.

14. mája uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustil 
pán Josef Červenka.

S láskou spomínajú manželka 
a dcéry s rodinami. 

Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku.

10. mája si pripomenieme piaty rok od chvíle, 
čo nás navždy opustila manželka, matka, sestra, sesternica, 

krstná matka, teta, svokra a švagriná, 
pani Karla Vaňková.

S láskou spomína manžel, synovia a ostatná rodina.

8. mája si pripomenieme 10. výročie úmrtia 
drahého otca, starého a prastarého otca, 

pána Jána Kotrča.

30. mája uplynie 6 rokov, čo nás navždy 
opusatila na ša drahá mamička, babička 

a prababička, pani Mária Kotrčová.

S úctou a láskou spomínajú syn a dcéry s rodinami, 
vnuci s rodinami a pravnuci.

4. mája uplynul smutný rok od chvíle, 
čo navždy dotĺklo srdce výnimočného človeka 

– pani Anny Švrčkovej, rod. Mackovej, 
obetavej manželky, mamičky, babičky, prababičky, sestry...

S bolesťou a láskou spomína smútiaca rodina.

Osud Ti nedoprial s nami dlhšie byť, 
v našich srdciach budeš navždy žiť.

3. mája si pripomíname druhé smutné výročie úmrtia 
našej drahej mamky, babky a dcéry, 

pani Evy Vajdovej.
S láskou a úctou spomínajú mama, dcéry a vnučka Laura.

Život a smrť. V nich nikdy nie si sám. 
Tvoj odchod žije s nami. 

Aj trýzeň smútku do nádejí prekvitá. 
Ty žiješ v nás – my v Tebe nie sme sami. 
23. apríla uplynulo 8 rokov od úmrtia 

pána Michala Horňáka.

S úctou a láskou spomína manželka Mária, dcéra Jana 
a synovia Miroslav a Roman s rodinami i ostatná rodina.

22. apríla uplynulo 10 rokov, čo nás navždy opustil 
milovaný manžel, otec a starý otec, 

pán Ervín Sládek.

Kto ste ho poznali, venujte mu prosím, tichú spomienku.
S úctou a láskou spomínajú manželka Zlatica a syn Michal.

Ty si nám nadovšetko drahý bol, 
či cítiš náš veľký bôľ ? 

Ako ľahko sa zmení radosť v žiaľ 
svojim odchodom si dokázal.

12. apríla sme si pripomenuli 50 rokov od tragickej smrti 
nášho brata Tonka Madáka.

Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku. 
Sestry Mária a Eva a brat Jozef
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Tomáš Skala prekvapuje svojimi 
výkonmi
Vo Veľkých Pavloviciach sa 27. 3. usku-
točnil ďalší z  pretekov GP Záhoria. Za 
účasti 111 pretekárov, ktorí vybehli na 
bežeckú trať, s veľkým náskokom (1:12 
min) zvíťazil Tomáš Skala z  AK Junior 
Holíč. 
Beh okolo Hlbokého
V  Hlbokom sa 30.  3. konal 29.  ročník 
Behu okolo Hlbokého. Z  atlétov ho-
líčskeho AK Junior sa najlepšie darilo 
Ondrejovi Marenčíkovi, ktorý dobehol 
na výbornom 3.mieste. Na 5. priečke 
sa umiestnil Tomáš Skala, na 6. mies-
te dobehol jeho oddielový kolega Erik 

Flajžík. Prekvapenie sa zrodi-

lo v  kat. žien, kde Veronika Chalupová 
obsadila 3. miesto. V kategórii dorastu 
vybojovala 2. miesto Simona Gorbaten-
ková, Pavol Riečický dobehol ako druhý, 
Adrián Duchoslav na 3.  mieste. Medzi 
juniormi zvíťazil ďalší náš reprezentant 
Filip Búzek.
V polmaratóne celok Holíča štvrtý
V  Bratislave sa 4.  4. uskutočnili majst-
rovstvá Slovenska v  pol maratónskom 
behu (21,095 km) jednotlivcov a druž-
stiev. AK Junior Holíč reprezentovali 
Ondrej Marenčík (9.  miesto za 1:15:34 
hod.), Erik Flajžík 12. miesto, Peter Flaj-
žík 29. miesto a Tomáš Vintr 36. miesto. 
Bežci Holíča sa umiestnili na výbornom 
4.  mieste i  vďaka dosiahnutým časom, 
ktoré boli ich osobnými rekordmi. 

Beh Šaštínskymi bormi
V Šaštíne-Strážoch sa 13.4. uskutočnilo 
za nepriaznivého počasia štvrté bežecké 
podujatie seriálu MSBP. S  veľkým nás-
kokom zvíťazil Tomáš Skala z AK Junior 
Holíč. Umiestnenie ďalších pretekárov 
AK Junior: 1.  miesto Jaroslav Topor 
v kat. nad 65 rokov, 4.miesto Pavol Pal-
kovič (nad 60 rokov), Filip Búzek (junio-
ri), 2. miesto Adrián Duchoslav (dorast), 
3. miesto Sofia Gorbatenková (dorast), 
5. miesto Simona Gorbatenková (kat. 
žien). V  hlavnej kategórii na 17,2 km 
sa na 9. mieste umiestnil Gabriel Čer-
mák (muži nad 40 rokov) a Tomáš Vintr 
dobehol na 12. mieste v kat. do 35 ro-
kov.

Roučka

ATLETIKA

FUTBAL
V. liga Západ – muži A
Horné Orešany – Holíč 2:1 (Masaryk)
Holíč – Gbely 1:1 (Konečný)
Po odohraných 16 kolách patrilo Iskre Holíč 8. miesto.
IV. liga Severozápad – dorast
Holíč – Dolné Vestenice 2:2 (Králiček, Paníček)
Bošany – Holíč 0:0 
Po 19 kolách bol celok holíčskeho dorastu na 12. priečke.
III. liga Severozápad – mladší žiaci
Melčice-Lieskové – Holíč 0:2 (Max. Dohnálek, Mizerák)
Holíč – Topoľčany B 2:0 (Horniak 2)
III. liga Severozápad – starší žiaci
Melčice-Lieskové – Holíč 1:2 (Kocák, Švrček)
Holíč – Topoľčany B 2:2 (Deštík, Nejedlík) 
Po odohraných 15 kolách patrila starším žiakom Iskry Holíč 
4. priečka, celok mladších žiakov si upevnil 3. pozíciu.

Zdroj: www.futbalnet.sk

Basketbalisti naďalej víťazne 
BK TJ Iskra Partizánske – MŠK BO Holíč 

63:84 (29:44) 

6. apríla cestovali basketbalisti Holíča k  aktuálne posled-
nému tímu súťaže II. ligy Západ. Papierové predzápasové 
predpoklady začali napĺňať hostia od úvodu stretnutia, keď 
dominovali v  podkošovom priestore súpera a  úspešnými 
útočnými kombináciami si v prvej štvrtine vytvorili 14-bo-
dový náskok.
V druhej štvrtine sa dostali do hry všetci hráči z lavičky, ktorí 
prispeli k polčasovému pätnásť bodovému rozdielu pre Ho-
líčanov a kontrolovali priebeh hry až do víťazného záveru. 
Ďakujeme Mestu Holíč, všetkým sponzorom, mediálnym 
partnerom a fanúšikom za podporu. 
Zostava a  body Holíča: Rypák 16, Masaryk 4, Snopko 5, 
Hanusek 22, Došek 9, Mihaliska, Mlynek 26, Surový 2.

(ms)

Hasiči a policajti súperili na futbalovom turnaji
V Športovej hale na Kollárovej ulici 
sa 12. apríla stretli už po šestnásty 
raz hasiči záchranári a  príslušníci 
polície na medzinárodnom halovom 
turnaji vo futbale.
So želaním čo najlepších výsledkov 
a  skvelých športových zážitkov pri-
vítali účastníkov primátor i  pred-
nostka skalického Okresného úradu. 
S príhovormi sa pripojili aj predsta-
vitelia hasičských záchranných zbo-
rov Trnavského i  Juhomoravského 
kraja a Okresného riaditeľstva HaZZ 
Skalica so sídlom v Holíči, ktoré tur-
naj zorganizovalo. 
V zápasoch hraných systémom kaž-
dý s každým po 15 minútach súpe-
rilo päť mužstiev. Najvzdialenejší 

účastník z Výcvikového centra HaZZ 
Lešť ukázal svoje kvality, iba raz re-
mizoval a so ziskom 10 bodov sa stal 
celkovým víťazom turnaja. Obhaj-
ca minuloročného titulu, mužstvo 
Okresného riaditeľstva HaZZ Skali-

ca (na snímke) získalo o bod menej 
a obsadilo druhú priečku. Na ďalších 
troch miestach sa umiestnili hasiči 
z  Územného odboru Hodonín, OR 
PZ Skalica a hasičskí záchranári Ga-
lanty.� (ln), foto: archív Mesta Holíč
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Šesť zlatých pre holíčskych mládežníckych boxerov
Sedem boxerov zo klubu Boxing 
Club Holíč sa 23. a 24. marca pred-
stavilo v  Dubnici nad Váhom na 
majstrovstvách SR žiakov a mladšie-
ho dorastu. Vo váhe 32 kg sa v dre-
se nášho tímu predstavil azda naj-
väčší talent boxu na Slovensku, len 
10-ročný Kristián Harasník, ktorý je 
vo svojej váhe úradujúcim majstrom 
SR. Súperom nedal žiadnu šancu 
a svoju dominanciu, ktorú ukazoval 
celý rok (neprehral ani jeden zá-
pas), premenil už na dvojnásobného 
majstra Slovenska. Vo váhe 35 kg sa 
predstavil ďalší úradujúci majster SR 
Sebastián Chocholáček, ktorý obhá-
jil svoj titul a stal sa rovnako už dvoj-
násobným majstrom SR. 
Vo váhe 42  kg sa na svojich tre-
tích majstrovstvách SR predstavil 
Alexander Poliačik. K  striebornej 
a bronzovej medaile tento rok pridal 
aj zlatú, čím sa stal majstrom SR. Vo 
váhe 50kg súperila za holíčsky klub 
slovenská reprezentantka Viktória 
Danielová. Potvrdila, že u nás nemá 
konkurenciu a s prehľadom sa stala 

majsterkou SR. 
Ako ďalší sa vo 
váhe 35kg uká-
zal „vychádza-
júca hviezda“ 
Lukáš Vymyslic-
ký. V  súbojoch 
s  medailistami 
ako aj úradujú-
cim majstrom 
SR Lukáš ukázal 
obrovskú bojov-
nosť. Súperom 
nedal najmen-
šiu šancu a i on sa stal slovenským 
šampiónom. Roman Drdlik nastúpil 
s najmenšími skúsenosťami v ťažkej 
váhe proti oveľa väčším súperom. 
I napriek tomu nesklamal, vybojoval 
2. miesto a stal sa vicemajstrom SR.
V mladšom doraste mal klub jediné 
želiezko v ohni – Kláru Žaludovú vo 
váhe 60kg, ktorá bola úradujúcou 
vicemajsterkou SR. Táto veľmi nada-
ná boxerka nedala súperkám žiadnu 
šancu a  s  prehľadom si vybojovala 
titul majsterky SR.

Tento rok boľ veľmi úspešný a z maj-
strovstiev SR žiakov a  mladšieho 
dorastu si zverenci klubu Box Club 
Holíč odniesli dokopy šesť zlatých 
a  jednu striebornú medailu. Záro-
veň sa stali najúspešnejším klubom 
týchto majstrovstiev.
Zástupca klubu Box Club Holíč – 
Michal Jurkovič, týmto ďakuje za 
podporu Mestu Holíč a primátorovi 
Zdenkovi Čambalovi.

(mj)

Mimoriadne úspechy našich 
žiackych strelcov

12. až 14.  4. 
2019 sa v Ko-
šiciach konali 
Majstrovstvá 
S l o v e n s k a 
žiakov a mlá-
deže v streľbe 
zo vzducho-
vých zbraní. 
Týchto maj-
strovstiev sa 
zúčastnili aj 

strelci zo ZŠ Bernolákova Holíč v zlo-
žení Lukáš Horínek, Silvia Vymyslic-
ká, Monika Havelková, Juraj Hnáto-
vič, Nikola Bartošíková.
Silvia Vymyslická obsadila 1. mies-
to, Monika Havelková obsadila 
2.  priečku a  Lukáš Horínek skončil 
na 3. mieste.
Celok ZŠ Bernolákova Holíč v  zlo-
žení Horínek, Vymyslická, Hnátovič 
sa v  súťaži družstiev umiestnil na 
3. mieste.
V  celkovom hodnotení v  Národnej 
lige mládeže skončil Lukáš Horínek 
na 1. mieste (na snímke). Všetkým 
strelcom gratulujeme a držíme pal-
ce v ďalších súťažiach !� (lh)

Hádzanári Východ opäť nedobili
Už v  piatok v  noci vycestovali ho-
líčski hádzanári do Trebišova, aby 
v sobotu 13. apríla 2019 od jedenás- 
tej hodiny v nových dresoch repre-
zentovali Holíč na Turnaji skôr na-
rodených hádzanárov a hádzanárok. 
Mužskej časti turnaja sa zúčastnili 
družstvá z  Trebišova, Holíča, Sečo-
viec, Bardejova a  Prešova, hralo sa 
1x20 min. Holíčania postupne hra-
li s  Prešovom B, ktorému podľahli 
13:7, v ďalšom zápase zviedli vyrov-
naný boj s  Bardejovom, nakoniec 
však prehrali 7:10.
V  treťom zápase nastúpili „modrí“ 
proti Sečovciam, po dobrom úvode, 
kedy bolo víťazstvo na strane Ho-
líča v  pomere 
6:2, nastúpila 
sečovská omla-
dina, Sečovce 
strhli záver zá-
pasu na svoju 
stranu a Holíča-
nia prehrali 6:9. 
V  poslednom 
zápase sa stre-
tol Ďaleký Zá-
pad s  Ďalekým 

Východom – Holíč a  Trebišov. Po 
peknom a herne vyrovnanom úvo-
de, a  nakoniec po nepremenených 
tutovkách Holíča, zvýšili domáci ná-
skok a  zápas dotiahli do víťazného 
konca v pomere 13:7.
Celkové poradie 1. Trebišov, 2.  Se-
čovce, 3. Prešov B, 4. Bardejov, 
5.  Holíč. Za Holíč nastúpili Peter 
Čermák, Martin Šimek, Dušan 
Lukovský, Miro Šlahor, Jaro Zástava, 
Miro Štvrtecký, Karel Tychler, Jura 
Blažek, Martin Kyncl, Stano Mikuš, 
Roman Sobotka, Marek Michálek, 
Dušan Frndalovics, na lavičke Pavel 
Šupík.� (df)



Zmeny v oblasti katastra nehnuteľností
V súvislosti s novelou zák. č. 162/1995 z.z. o katastri nehnuteľností a o zápise vlastníckych 
a iných práv k nehnuteľnostiam (katastrálny zákon) v znení novely zák. č. 212/2018 Z.z., 
ktorý nadobudol účinnosť 01. októbra 2018 prišlo k zmene v oblasti katastra nehnuteľností 
a tiež ďalších zmien, najmä služieb, ktoré si vlastníci môžu aktivovať v prípade zmien ich 
majetku a evidencie vlastníckych vzťahov.

Najnovšie služby katastra
1.	Chcete kúpiť pozemok či dom? Takto zistíte, kto ich aktuálne vlastní.

Osobne navštívte katastrálny odbor okresného úradu, vyžiadajte si Výpis z listu vlastníc-
tva, či len informáciu o vlastníkovi. Takéto výpisy vydáva aj Slovenská pošta na svojich 
Integrovaných obslužných miestach (IOM). Ak máte prístup na internet, otvoríte si stránku 
Úradu geodézie, kartografie a katastra, sa zobrazia všetky odkazy na stránky, cez ktoré 
môžete nehnuteľnosti vyhľadávať.
Web s názvom Mapový klient ZBGIS nahradil niekdajšiu Mapku, je v ňom teraz oveľa 
viac informácií.

2.	Potrebné údaje na vyhľadanie majiteľov
Na katasterportal.sk ako aj na portáli CICA zistíte vlastníka nehnuteľností podľa čísla par-
cely, kedy je nutné rozdeľovať, či sa jedná o pozemok registra CKN alebo EKN, podľa 
čísla listu vlastníctva, podľa súpisného čísla. Avšak na portáli CICA podania, ktoré boli 
doručené na katastrálne odbory okresných úradov, či už v listinnej či elektronickej podobe 
nie sú evidované. CICA neobsahuje ani grafiku.

3.	Chcete si overiť, či nehnuteľnosť o ktorú máte záujem nie je zaťažená záložným 
právom v prospech banky, či inou ťarchou.
Môžete si to overiť priamo na katastrálnom odbore, či na webovej stránke katasterportal.sk, 
alebo na portáli CICA. Tam si aj banky overujú, či bolo na nehnuteľnosti zapísané v ich 
prospech záložné právo. Rozhodujúci je vždy zápis konkrétneho katastrálneho odboru, 
informácie, ktoré sú na webových stránkach, sú totiž tie, ktoré sa zberajú z jednotlivých 
katastrálnych odborov a spravidla sa aktualizujú na webe každých 24 hodín.

Inzercia / Oznamy
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Čistenie a tepovanie
– čistenie a tepovanie interiérov áut
– čistenie kobercov, pohoviek
– upratovacie služby
– odstraňovanie graffiti
– čistenie striech, fasád a odkvapových systémov
Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč, 0915 / 798 970
e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk

Ponúkame pozostalým na poslednej roz-
lúčke drahých zosnulých kvalitné výrobky 
za výhodné ceny. Spracujeme podľa vybra-
ných kvetov: vence, srdcia, slzy, kytice. 
Odvoz väzby do domu smútku ZDARMA.
Eduard Pisarovič, Partizánska 12, Holíč.
Kontakt: 0908 486 545

Re.Ka
Čakajú hroby Vašich blízkych 
na jarnú úpravu? Sme tu pre Vás!
Hrob vyčistíme ekologickým prístrojom, 
poskytujeme celoročnú starostlivosť,
vysádzame kvety, výmenu kamennej drte.
Kontakt: + 421 950 364 683



Dobroty z Holíčskej kuchyne
Aničkine takmer pôstne menu
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Kultúrna mozaika

Tento krát až dvomi receptami na 
tento mesiac nás potešila rodáčka 
z  Holíča, vždy usmiata pani Anička 
Antalová. V príjemnej atmosfére a ne-
odolateľnej vôni, ktorá rozvoniavala 
v  celej kuchyni sme sa dozvedeli, že 
síce radšej varí z mäsa, ale pre nás si 
v  pôstnom období pripravila takmer 
bezmäsité, ale kompletné menu: kré-
movú karfiolovú polievku a  „Grana-
dír“ alebo Granadiersky pochod. Nau-
čila sa variť sama z kuchárskych kníh. 
A keď si už naozaj nevedela rady, po-
mohla suseda – pani Škodáčková.

Krémová karfiolová 
polievka
Uvaríme karfiol v osolenej vode. Troš-
ka zlejeme a  rozmixujeme. Pridáme 
smotanu, dochutíme soľou a  na-

strúhaným muškátovým orieškom. 
Prevaríme. Podávame s  osmaženým 
chlebíkom.

Granadiersky pochod
Potrebujeme asi 5 – 6 ks zemiakov, 
250  g malých cestovín (kolienka), 
2 menšie cibule, 200 g Oravskej slani-
ny, mletú papriku, soľ.

Zemiaky uvaríme aj so šupkou v oso-
lenej vode. Po uvarení ich vyberieme, 
ošúpeme a nakrájame na menšie koc-
ky. Kolienka uvaríme podľa návodu 
v  osolenej vode a  scedíme. Na pan-
vici si opražíme nadrobno pokrájanú 
cibuľku, slaninu (ak chceme celkom 
bezmäsitú verziu, miesto slaninky pri-
dáme viac cibuľky), ochutíme mletou 
červenou paprikou. Pridáme na kocky 
nakrájané zemiaky a spolu popražíme. 
Nakoniec pridáme uvarené kolienka 
a premiešame. Dochutíme soľou, po-
dávame s kyslou uhorkou.
Dobrú chuť!

Antireklama (moje poznanie):  Kde bolesť končí (zvyčajne) v zápätí začína nová...iná, silnejšia...� E. Hátin

J8X/YURO
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Súčasťou i  tohto-
ročnej chovateľskej 
prehliadky poľovníc-
kych trofejí bola súťaž 
vo varení gulášu. Počas 
sobotňajšieho programu 
mohli záujemcovia oceniť 
kuchárske umenie zúčast-
nených tímov a ochutnať aj 
ďalšie špeciality z diviny.

foto: archív 
Mesta Holíč


